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Vyřizuje:  Denis Sitora 
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E-mail:          sitora@oredo.cz 
 

 
Vážení zástupci měst a obcí, 
 
v průběhu měsíce července 2007 probíhaly na území Novoměstska, Dobrušska, 

Třebechovicka a Jaroměřska seznamovací schůzky zástupců samospráv s připravovanou 
optimalizací a integrací daného území, jenž měla proběhnout k 9.12.2007. 

 
Dovolte, abychom Vás informovali o změnách termínů, k nimž došlo na základě rozhodnutí 

Dozorčí rady společnosti OREDO s.r.o. Optimalizace dopravního sytému by měla proběhnout 
k 1.9.2008, spolu se zbytkem Královehradeckého kraje. Tarifní integrace území, tedy propojení 
stávajících IDS IREDO Náchodsko a Rychnovsko potom k 1.1.2008, to znamená cca za dva 
měsíce. Z tohoto důvodu si Vám dovolujeme podat základní informace, jakým způsobem integrace 
proběhne.  

 
V souvislosti s rozšířením integrovaného dopravního systému dojde od 1.1.2008 ke 

sjednocení tarifních podmínek všech dopravců. Znamená to, že při cestě s různými dopravci zaplatí 
cestující v IREDO vždy stejnou cenu a to i při cestě s přestupem, nebo oklikou. Území je rozděleno 
do tarifních zón, jedna zóna zahrnuje obvykle jednu nebo více obcí. 

 
Mezi jednotlivými zónami platí jednotné jízdné, které je shodné bez ohledu na počáteční a 

cílovou zastávku v rámci zvolených zón. Jízdenka IREDO také umožňuje využít za stejnou cenu 
spojení s přestupem nebo oklikou za předpokladu, že nedojde k porušení tarifních podmínek. 

 
V případě, že cestující bude chtít využít spojení s přestupem, nahlásí při nástupu řidiči 

cílovou zónu, resp. její číslo a dostane jízdenku pro celou trasu. Tuto jízdenku pak předloží 
v návazných spojích. Na tuto jízdenku bude možné cestovat autobusem i vlakem. 

 
V autobusech v rámci integrovaného území bude platit pouze tarif IREDO, který nahradí 

dosavadní kilometrický tarif. V případě, že autobus pojede mimo vymezené území IDS, bude 
cestující odbaven tak jako dnes, to znamená kilometrickým tarifem a to i z/do zastávky, která je v 
IDS. Na železnici zůstává kromě tarifu IREDO nadále v platnosti tarif Českých drah a cestující si 
bude moci vybrat, jaký tarif použije. 

 
Co se týče výše tarifu, ceny vycházejí ze současné cenové hladiny. Na některých relacích 

může dojít ke zvýšení cen jízdného, většinou o 1 až 3 Kč. To je ale vyváženo tím, že dojde 
k výraznému zlevnění jízd s přestupem. Cestující, který nemá možnost jet přímo, zaplatí stejně 
jako při přímé jízdě. Jízdenku pro celou trasu zakoupenou v prvním dopravním prostředku pouze 
předloží v návazných spojích. Dále je jízdné počítáno po nejpřímější trase, cestující tak nebude 
platit různé okliky a zajížďky, po kterých daný autobusový spoj jede. 

 
Tarif IREDO nabízí také výhodné časové sedmidenní nebo třicetidenní jízdenky. Jejich 

zakoupení se vyplatí každému, kdo cestuje denně. Sedmidenní jízdenka je 9-násobkem 
jednoduchého jízdného, třicetidenní jízdenka je 32-násobkem jednoduchého jízdného. Tyto 
jízdenky také platí pro všechny autobusové dopravce a jejich linky zapojené v IDS i pro vlaky a to 

 



 
včetně rychlíků, které objednává Ministerstvo dopravy ČR. Při využití těchto jízdenek je možné 
ušetřit až stovky korun měsíčně. 

 
V příloze Vám posíláme tarifní mapku, ve které jsou uvedeny ceny obyčejného jízdného ze 

zóny, do které spadá Vaše obec, do všech ostatních zón a dále pak seznam zón a zastávek do nich 
zařazených. Všechny jízdenky IREDO je možné zakoupit jako obyčejné, poloviční, nebo 
s příslušným průkazem také žákovské, studentské nebo ZTP. Nový tarif by měl být zaveden od 1. 1. 
2008. Věříme, že možnost využití spojení s přestupem a možnost kombinace vlaků a autobusů na 
jednu jízdenku bude pro cestující přínosem. 
 
 S prvními návrhy jízdních řádů bychom Vás chtěli seznámit v nejbližších týdnech a to po 
projednání s příslušnými dopravci, kterými jsou společnosti CONNEX Východní Čechy, ČSAD 
Ústí nad Orlicí a ORLOBUS Nové Město nad Metují, okrajově potom SCR FASSATI Jaroměř a 
OSNADO Svoboda nad Úpou. 
 
 Dále bychom Vás chtěli požádat, abyste veškeré připomínky a požadavky k jízdním řádům 
zasílali, nebo telefonovali na adresu OREDO s.r.o., Nerudova 104, Hradec Králové 500 02, mail 
bus@oredo.cz a nikoli na adresy jednotlivých dopravců. Téměř veškerá doprava na Vašem území  
je objednávána a hrazena Královehradeckým krajem, jenž zřídil společnost OREDO k organizování 
dopravní obslužnosti, tak aby byly finanční prostředky kraje vynakládány  co nejefektivněji a 
zároveň dopravní obslužnost co nejvíce vyhovovala potřebám obcí, škol, zaměstnavatelů a cestující 
veřejnosti. 
 
 V případě jakýchkoli dotazů nás můžete kdykoli kontaktovat. Informace k tarifní integraci 
Vám podá Mgr. Tomáš Hradecký, tel. tel. 495 538 802, 776 182 535 mail hradecky@oredo.cz, 
informace k jízdním řádům Denis Sitora, tel. 495 521 838, 775 328 831, mail sitora@oredo.cz.      
             
 Věříme, že společnou prací OREDA, dopravců a samospráv se podaří vytvořit kvalitní 
dopravní systém. 
 
                                           S pozdravem 
 
 
                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                 Ing. Vladimír Záleský v. r. 
                                                                                                                   jednatel společnosti 


